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Jeder Spieler schlagt das Indiaca so auf, das der Fanger im Gegenfeld die Matte beim Auffangen
nicht verlassen muss.

Jeder korrekte Fang ergibt einen Punkt.

Nach dem Aufschlag muss der Spieler sein Indiaca zuriickholen und sich wieder hinter der
Grundlinie anstellen

Zielaufschlage

° Welche Mannschaft erreicht zuerst 10 Punkte ?

Weitere Aufschlage

Das Indiaca muss mit Aufschlagen zur gegentberliegenden Wand und zurtick geschlagen
werden.

Nach dem Startkommando schlégt A das Indiaca vorwarts, lasst es auf dem Boden liegen und
lauft zu seiner Mannschaft zurtick und B startet. B lauft zum Indiaca und schlagt es weiter, lasst
es liegen, lauft zum Team zuriick und C startet...etc.

Anmerkung: mit dem Indiaca in der Hand darf kein Schritt gelaufen werden.

Riickschlagtraining

4,10 oder mehr Apieler stehen in einer Linie nebeneinander,

der Zuspieler steht 4 — 6 m entfernt. Er spielt den Spielern der Reihe nach das Indiaca zu, diese
spielen es zurilick. Der letzte Spieler in der Reihe fangt das Indiaca und lauft auf die Position des
Zuspielers, dieser reiht sich als erster in die Reihe ein, die andern riicken eine Position weiter.
Als Wettspiel: Welche Mannschaft steht zuerst wieder in der Ausgansstellung ?

Die Spieler stehen hintereinander. Der Zuspieler spielt das Indiaca zum Ersten, der spielt zurlick
und setzt sich hin, usw. Wenn der letzte das Indiaca zurtickgespielt hat, steht der vorletzte
wieder auf und bekommt das Indiaca zugespielt usw.
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Rickwartspass

A spielt auf B, B stellt rickwarts auf C, C spielt direkt zu A zurlick

Laufspiel Kondition

Jeder Spieler macht von der Grundlinie aus einen Zielschlag auf die Matte im andern Feld
(Treffer = 1 Punkt). Dann lauft er um das Spielfeld herum, holt sein Indiaca und macht einen
Aufschlag von der andern Seite.

° Wer erzielt bei 5 Durchgangen die meisten Treffer ?

° Wer erzielt in 3 Min. die meisten Treffer ?

A, B und C stehen im Dreieck und spielen sich zu, A spielt zu B und lauft zu B. B spielt zu C und
lauft zu C. C spielt zu A und lauft zu A.
USwW.

Sternzuspiel: - schlagen — laufen, schlagen — laufen.

Die Spieler bilden einen Kreis, ein Spieler steht in der Mitte.

Ein Spieler aus dem Kreis spielt in die Mitte und lauft in die Mitte, der Spieler in der Mitte nimmt
das Indiaca ab und spielt es zum né&chsten Spieler im Kreis und lauft in die freigewordene
Position im Kreis etc.



